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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 
Εσωτερικών, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 66 του ν. 4722/2020 και συγκεκριμένα για τις μετατάξεις 
μέσω Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ), «Το πάσης φύσεως προσωπικό όλων ανεξαιρέτως των 
νοσηλευτικών ιδρυμάτων της ημεδαπής, συμπεριλαμβανομένων των νοσηλευτικών ιδρυμάτων εποπτείας του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, καθώς και των στρατιωτικών 
νοσοκομείων, της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Υγείας, καθώς και των λοιπών εποπτευόμενων φορέων 
του Υπουργείου Υγείας, εξαιρείται από τη συμμετοχή στους κύκλους κινητικότητας του Ενιαίου Συστήματος 
Κινητικότητας του ν. 4440/2016 (Α` 224) για όσο χρόνο διαρκεί η πανδημία του κορωνοϊού COVID-19 και για 
όσο χρόνο απαιτούνται τα έκτακτα μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας αυτής. Η ως άνω εξαίρεση αίρεται με 
κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Υγείας». 

Επισπεύδον Υπουργείο για την έκδοση της ανωτέρω Κοινής Υπουργικής Απόφασης είναι το 
Υπουργείο Υγείας, και εφόσον κρίνει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση της σχετικής 
απόφασης, στη συνέχεια το Υπουργείο Εσωτερικών θα συμπράξει κατά λόγο αρμοδιότητας. 

Σε κάθε περίπτωση, το διοικητικό/τεχνικό προσωπικό των νοσηλευτικών ιδρυμάτων μπορεί να 
αποσπαστεί ή μεταταχθεί για σοβαρούς λόγους υγείας ή να αποσπαστεί για λόγους συνυπηρέτησης, 
σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις του ν. 4440/2016, όπως ισχύει, οι οποίες αποσκοπούν στην 
προστασία των συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων της υγείας και της προστασίας της 
οικογένειας. 

Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών 
επαναξιολογούνται οι ισχύουσες ρυθμίσεις και εν προκειμένω και της κινητικότητας προς 
προάσπιση τόσο του δημόσιου συμφέροντος όσο και της καλύτερης αξιοποίησης του ανθρώπινου 
δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο 
Υπουργείο Υγείας.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΓΙΑΝΝΗ
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